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Παρέμβαση Μητροπολίτη Καρπενησίου στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο: Αναβαθμίστε τους 
θεσμούς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρπενησίου

Στη Δυτική Φραγκίστα της Περιφερειακής Ενότητας 
Ευρυτανίας πραγματοποιήθηκε η τακτική συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας την Πέμπτη, 1 
Αυγούστου 2024. Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος, ο 
οποίος έκανε παρέμβαση.

Τα θέματα που απασχόλησαν το Συμβούλιο αφορούσαν αναπτυξιακά ζητήματα και 
έργα της της περιοχή της Ευρυτανίας. Μεταξύ άλλων στη συνεδρίαση 
παρευρέθηκε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος. Σε 
παρέμβασή του ο Μητροπολίτης Καρπενησίου έθεσε δύο προβλήματα, όπου το ένα 
αφορούσε ειδικά την περιοχή της Ευρυτανίας και σχετιζόταν με το νερό.

Το δεύτερο θέμα το οποίο έθιξε στην παρέμβασή του ο Σεβασμιώτατος αφορούσε 
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τα πρόσωπα του Συμβουλίου από την σκοπιά της θεσμικής τους ιδιότητας και μέσα 
απ’ την ανάπτυξη της σκέψης του περιέγραψε την ευρύτερη κρίση των αξιών και 
των πολιτικών θεσμών του τόπου μας.

Ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος συμβουλευτικά στα πρόσωπα του Συμβουλίου 
ξεκίνησε τον λόγο του λέγοντας: “Ζούμε σε μια εποχή απαξίωσης των πάντων. 
Εκπτώσεως αξιών, ηθών, τα πάντα. Κι εμείς σαν Εκκλησία έχουμε πέσει πολύ, το 
λέω ανοιχτά”. Συνέχισε λέγοντας ότι “αυτό όμως συμβαίνει και με σας, με όλο το 
πολιτικό σύστημα. Έχουμε απαξιωθεί στα μάτια των ανθρώπων, πρέπει να το 
συνειδητοποιήσουμε. Η ευθύνη όλων μας είναι μεγάλη. Μην αισθάνεστε ότι είστε 
απλά διεκπεραιωτές κάποιων υποχρεώσεων γραφειοκρατικών. Βομβαρδιζόμαστε 
από νομοσχέδια που ψηφίζονται συνέχεια, τα οποία κι εμείς πολλές φορές σαν 
Εκκλησία δεν προλαβαίνουμε να αφομοιώσουμε” και κατέληξε στο συμπέρασμα ότι 
“η πολυνομία αποδεικνύει ότι είμαστε μια κοινωνία με πάρα πολλά προβλήματα, τα 
οποία η ισχύουσα νομοθεσία δεν μπορεί να τα καλύψει και γι’ αυτό πρέπει να 
ψηφίζουμε συνέχεια νόμους“.

Προς το τέλος της παρέμβασής του ο Μητροπολίτης Καρπενησίου είπε: “
Σταθείτε όσο μπορείτε στην θέση σας, υπηρετήστε το θεσμό σας, προσπαθήστε να 
ανεβείτε στα μάτια των ανθρώπων. Το έχουν ανάγκη οι άνθρωποι“. Ανέφερε ακόμη 
ότι παλαιότερα η έλευση ενός θεσμικού προσώπου σε ένα μέρος αποτελούσε 
γεγονός για όλη την κοινότητα, πράγμα που σήμερα δεν ισχύει. Κατά τον 
Σεβασμιώτατο αυτά “δείχνουν την απαξίωση των θεσμών“. “Υπάρχουμε για να 
υπηρετήσουμε τους θεσμούς πρώτα, γιατί εάν οι θεσμοί καταλυθούν, τότε 
ισοπεδώνονται όλα” τόνισε.

Κλείνοντας τον λόγο του προς το Συμβούλιο με πατρικό πνεύμα ανέφερε: “
Γι’ αυτό θα σας παρακαλέσω πάρα πολύ, πέρα απ’ τα ανθρώπινα, άνθρωποι 
είμαστε, προερχόμαστε από διαφορετικούς κοινωνικούς χώρους, κάπου θα 
συγκρουστούμε, όλα αυτά είναι μέσα στο πνεύμα της Δημοκρατίας. Κάπου όμως 
πρέπει να συμφωνήσουμε, σε κάποια βασικά θέματα και να τα υποστηρίξουμε για 
να αναβαθμίσουμε αυτό που είμαστε“.

 

Δείτε την παρέμβαση του Μητροπολίτη Καρπενησίου:
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